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TCPI & Fot= =HMOIEE (HF2 &Y / H2 HIE)S AMSIH [0, &2 H M S
AZ0| gleoz BACE IACHE XMEBstH =ICt

(1) & ofAt0] $6,000 Q1 ZZMEEZ T F = BAC = 6,000

(2) CPI = 150|1, MX A3 H|E2 $2,000 = CPI = EV /AC = X /2,000 = 1.5 O A, X =
3000 O|ct.,

(3) A3 E=E, (BAC - EV) / (BAC - AQ)Of CHRISHH, (6000 - 3000) / (6000 - 2000) = 3000 /
4000 = 0.75 O|C}.
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AR ArEEl A7HE DR =(CP 7L E2 0l X|&HE Aozt 7HE5Ho
EEA|FHLAEX|(EACOE Tt ez, ALtA2 Ch32at 2ot

EAC = AC + (BAC - EV) / CPI

(1) 2MoAN Zost M5 AHLtAlof Y. BAC = $500,000, EV = $200,000, CPI = 0.8
(2) 50,000 + (500,000 - 200,000) / 0.8 = 50,000 + 375,000 = 425,000 O|C}.
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SV, CV &5 LHESI0] Z2NHE HEfE mofstH ECh

(1) SV = EV - PV = 3,000 - 3,500 = -500 (¥& X|N)

(2) CV = EV - AC = 3,000 - 2,500= 500 (&7} ®Z)
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(3) $100,000 o AT tZHACD HAUCE = EV = 100,000

(4) 1322, CPI = 100,000 / 200,000 = 0.5

(5) AC + (BAC - EV) / CPI Of CHQIS}H, 200,000 + (300,000 - 100,000) / 0.5 = 200,000 +
400,000 = 600,000 O|C}.
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